



# BULETIN INFORMATIV LUNAR

August 2024

AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE  
ÎN DOMENIUL ENERGIEI

## CUPRINS:

- ♦ Din activitatea conducerii ANRE
- ♦ Din activitatea Comitetului de reglementare al ANRE
- ♦ Din activitatea Consiliului Consultativ
- ♦ Ordine emise și publicate în Monitorul Oficial
- ♦ Din activitatea departamentelor de specialitate

# Din activitatea conducerii

## ANRE

Conducerea ANRE a organizat o conferință de presă în data de 06.08.2024, printre subiectele abordate numărându-se: noua rată de rentabilitate pentru perioada a 5-a de reglementare, ordinul nr. 53/2024 referitor la Metodologia privind alocarea capacității rețelei electrice pentru racordarea locurilor de producere a energiei electrice și proiectul de ordin postat pe site-ul ANRE privind piața de echilibrare prin care se propun măsuri în vederea diminuării costurilor cu echilibrarea sistemului electroenergetic.

Înregistrarea video a conferinței de presă este disponibilă pe pagina de facebook oficială a ANRE și poate fi accesată prin intermediul următorului link: [https://fb.watch/tRCiG3\\_li6/](https://fb.watch/tRCiG3_li6/).



În data de 13 august 2024, Președintele României, domnul Klaus Iohannis, a acordat Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei Ordinul „Meritul Industrial și Comercial” în grad de Cavaler. Anunțul făcut de președinția României poate fi consultat la următorul link: [Decret de decorare semnat de Președintele României, Klaus Iohannis \(presidency.ro\)](#).

Această recunoaștere vine în contextul aniversării a 25 de ani de activitate a ANRE și subliniază importanța rolului pe care instituția îl are în dezvoltarea economică durabilă a României. Distincția reflectă angajamentul continuu al ANRE de a susține și consolida sectorul energetic, asigurând un cadru de reglementare transparent, eficient și orientat spre protecția consumatorilor de energie și sprijinirea investițiilor. „Activitatea ANRE este caracterizată de responsabilitate și de profesionalism, iar această instituție are un rol esențial în consolidarea securității energetice a României, mai ales în contextul transformărilor prin care trece sectorul energetic. (...) Vom continua să ne dedicăm misiunii noastre de a asigura un sector energetic sigur și competitiv. ANRE își va continua activitatea de reglementare de o manieră transparentă, responsabilă și orientată către protecția drepturilor consumatorului de energie”, a declarat George Niculescu, Președintele ANRE.

În data de 27.08.2024, la sediul ANRE, a avut loc o întâlnire cu participanții din cadrul Programului Oficial de Internship al Guvernului României, organizată în parteneriat cu Secretariatul General al Guvernului. În cadrul acestei întâlniri, discuțiile s-au centrat pe atribuțiile și activitățile desfășurate de ANRE, internii având oportunitatea de a interacționa direct cu conducerea ANRE.

Prin întrebările adresate, participanții au obținut informații despre modalitatea de reglementare, monitorizare, licențiere a operatorilor economici, dar și despre activitatea de control și investigație desfășurate de autoritate.



Colaborarea cu Secretariatul General al Guvernului în cadrul acestui program reprezintă un pas esențial în demersul ANRE privind identificarea de resursă umană calificată care să corespundă cerințelor de selecție a unui personal corespunzător priorităților și misiunii autorității, la cele mai înalte standarde, într-un domeniu esențial pentru economia României. ANRE rămâne dedicată sprijinirii inițiativelor care contribuie la formarea și dezvoltarea noilor generații de specialiști în domeniul energetic.



# Din activitatea Comitetului de Reglementare al ANRE

A. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:

- energie electrică -

- Autorizația de înființare solicitată de societatea VOLTACOM DOL S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice și a instalațiilor de stocare a energiei adăugate unor astfel de capacități de producere - Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF+IS) Calafat Voltacom;
- Autorizația de înființare solicitată de societatea TENERSOLAR PARK S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Țăndărei;
- Modificarea Autorizației de înființare nr. 1326 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Satchinez, acordată prin Decizia președintelui ANRE nr. 2016/10.08.2023 societății ESPE ENERGIA S.R.L.;
- Modificarea Autorizației de înființare nr. 1340 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Sânnicolau Mare 1, acordată societății HALTON SOLAR SRL, prin Decizia nr. 2208 din 13.09.2023;
- Modificarea Autorizației de înființare nr. 1343 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Sânnicolau Mare 2, acordată societății HALTON SOLAR SRL, prin Decizia nr. 2252 din 20.09.2023;
- Licența pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice societății DOMNEȘTI SOLAR FARM S.R.L.;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea HELIOELECTRO SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Crizbav;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea VIENNA ENERGY FORTA NATURALA SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Ghimpețeni;
- Licență pentru activitatea traderului de energie electrică societății VOLTIKA SRL.;
- Licență pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății ENERGY DISTRIBUTION SERVICES SRL.;
- Modificarea și încetarea valabilității Licenței nr. 2182 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, acordate societății IDROQUATTRO S.R.L. prin Decizia președintelui ANRE nr. 1842 din 30.10.2019;
- Modificarea Licenței nr. 2199 pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, acordate prin Decizia președintelui ANRE nr. 2180/20.12.2019, societății DACIA ENERGY SOLUTIONS SRL.
- Modificarea Licenței nr. 2376 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, acordate societății NOVA PS

- 170 S.R.L. prin Decizia președintelui ANRE nr. 233 din 08.02.2023;
- Suspendarea confirmării dreptului de participare la piețele de energie electrică din România, pentru a desfășura activitatea traderului de energie electrică, acordată prin Decizia președintelui ANRE nr. 2572/07.11.2023, societății ENNA OPSKRBA D.O.O.
  - Autorizația de înființare solicitată de societatea LUXUS ENERGY S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Bucovăț;
  - Autorizația de înființare solicitată de societatea DANUBE SOLAR ONE S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Bratovoesti 1;
  - Autorizația de înființare solicitată de societatea URLEASCA WIND FARM SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Eoliană (CEE) Urleasca;
  - Autorizația de înființare solicitată de societatea DANUBE SOLAR ELEVEN S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Bratovoesti;
  - Autorizația de înființare solicitată de societatea BC GREEN ENERGETIC S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Bucureasa;
  - Autorizația de înființare solicitată de societatea ENERINTENS SOLAR S.R.L. pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Bucovăț;
  - Autorizația de înființare solicitată de societatea FOMCO SOLAR SYSTEMS SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Cristești Fomco Solar - 3 MW din Comun Cristești, Sat Cristești, jud. Mureș;
  - Licența pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății RENEWA POWER SRL;
  - Licența pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății TEREEN ENERGY PRODUCTION S.R.L.;
  - Licența pentru prestarea serviciului de distribuție a energiei electrice, societății UZINA DE CONSTRUCTII MASINI HIDROENERGETICE S.R.L.;
  - Modificarea Autorizației de înființare nr. 1278 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) ICD Hexagon Development, acordată prin Decizia președintelui ANRE nr. 588/16.03.2023 societății ICD HEXAGON DEVELOPMENT S.R.L.;
  - Modificarea Autorizației de înființare nr. 1427 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Bihor 1 acordată societății FOTON POWER ENERGY S.R.L., prin Decizia președintelui ANRE nr. 1015 din 29.05.2024 ;
  - Retragerea Licenței nr. 2049 pentru activitatea traderului de energie electrică, acordate prin Decizia președintelui ANRE nr. 1399/26.09.2017, societății EZPADA AG, la solicitarea operatorului;

## B. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:

- gaze naturale -

- Autorizația de înființare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în satele Bilcești, Colnic, Gura Pravăț, Nămaești, Pietroasa, Șelari și Valea Pravăț aparținătoare comunei Valea Mare -Pravăț, județul Argeș, solicitată de operatorul economic PREMIER ENERGY S.R.L.;
- Autorizația de înființare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în satele Negreni, Frumușei, Totea și Licurici, aparținătoare comunei Licurici, județul Gorj, solicitată de operatorul economic DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L.;
- Licența pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale în satele Studina și Studinița, aparținătoare comunei Studina, satele Arvăteasca, Grădinile și Plăviceanca, aparținătoare comunei Grădinile și satele Brastavățu și Crușovu, aparținătoare comunei Brastavățu, județul Olt, solicitată de BTDCONSTRUCT & AMBIENT S.R.L.;
- Licența pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale operatorului economic TERMO PLOIEȘTI S.R.L.;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1739/01.11.2018 de acordare a Licenței nr. 2264 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale, cu modificările ulterioare, operatorului economic ENERGY GATE S.R.L, în sensul schimbării sediului social;
- Modificarea Licenței nr. 2356 pentru operarea sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul includerii satului Ștefan Vodă, aparținător comunei Ștefan Vodă, județul Călărași, solicitată de operatorul economic DORNACOR INVEST S.R.L.;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1384/30.05.2023 de acordare a Licenței nr. 2508 pentru desfășurarea activității de trader de gaze naturale, operatorului economic MYTILINEOS S.A., în sensul schimbării denumirii societății;
- Retragerea Licenței nr. 2354 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale, la cererea titularului acesteia, operatorul economic RES ENERGY SOLUTIONS S.A.;
- Modificarea Licenței nr. 1815 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2023 a caracteristicilor tehnice aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale, solicitată de operatorul economic OLIGOPOL S.R.L.;
- Modificarea Licenței nr. 1876 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2023 a caracteristicilor tehnice aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale, solicitată de operatorul economic DELGAZ GRID S.A.;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1615/14.09.2022, de acordare a Licenței nr. 2479 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale, operatorului economic WELL OIL & GAS GROUP S.A. în sensul schimbării sediului social.
- Modificarea Licenței nr. 1851 de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în

sensul actualizării la data de 31.12.2023 a caracteristicilor tehnice ale obiectivelor aferente sistemului de distribuție gaze naturale, precum și includerea localităților Valea Oilor și Podișu, aparținătoare comunei Bălțați, județul Iași, solicitată de operatorul economic PRISMA SERV COMPANY S.R.L.;

- Modificarea Licenței nr. 1869 pentru desfășurarea activității de operare de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în

sensul includerii satelor Dimoiu, Nisipurile și Udrești, aparținătoare comunei Ulmi, județul Dâmbovița și actualizării caracteristicilor tehnice ale obiectivelor sistemului de distribuție a gazelor naturale în localitatea Târgoviște, aparținătoare municipiului Târgoviște, județul Dâmbovița și în satul Colanu, aparținător comunei Ulmi, județul Dâmbovița, solicitată de operatorul economic DISTRIGAZ SUD RETELE S.R.L.;

### C. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:

- energie termică, cogenerare, surse regenerabile -

- Modificarea Licenței nr. 2248 pentru prestarea serviciului de alimentare centralizată cu energie termică, acordată societății THERMONET S.R.L.;
- Licență pentru prestarea serviciului public de alimentare cu energie termică, solicitată de societatea UZINA TERMOELECTRICA PRODUCTION GIURGIU S.A.
- Decizie privind stabilirea cotei obligatorii individuale estimate de achiziție de certificate verzi pentru furnizorul de energie electrică SPEEH HIDROELECTRICA S.A., aplicabilă clientului final ARTROM STEEL TUBES S.A.;
- Retragerea acreditării CEF Sorste aparținând societății SORSTE S.A. pentru aplicarea sistemului de promovare prin certificate verzi – la solicitarea operatorului;
- Îndreptarea erorii materiale din Decizia președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 1145 din 12.06.2024 pentru modificarea Deciziei președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 62 din 16.01.2019 pentru acreditarea CHEMP Novaci 1, CHEMP Novaci 1 Bis, CHEMP Tomșani 1 - Grupul nr. 2, CHEMP Tomșani 2 - Grupul nr. 2 aparținând societății CLEAN SERV BUILDING S.R.L. pentru aplicarea sistemului de promovare prin certificate verzi;
- Decizie de aprobare a cantităților de energie electrică produse în cogenerare de înaltă eficiență care beneficiază de bonus pe luna iulie 2024, în vederea stabilirii de către Compania Națională de Transport al Energiei Electrice TRANSELECTRICA S.A. a drepturilor lunare de încasare ale producătorilor de energie electrică și termică în cogenerare.

## D. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:

- proiecte de ordin/proiecte de aviz/proiecte de decizie -

- Ordin privind stabilirea ratei reglementate a rentabilității capitalului investit aplicată la aprobarea tarifelor pentru serviciile de transport și distribuție;
- Aviz pentru documentația privind pierderile tehnologice utilizate la calculul prețurilor și tarifelor energiei
- Ordin de aprobare a tarifelor reglementate pentru prestarea serviciului de distribuție a gazelor naturale realizat de Societatea BTDCONSTRUCT & AMBIENT S.R.L. ;
- Decizie pentru încetarea aplicabilității Deciziei președintelui ANRE nr. 1386/24.07.2019 privind aprobarea tarifelor pentru serviciul de distribuție a energiei electrice prestat de Societatea Chimcomplex S.A Borzești – Sucursala Râmnicu Vâlcea.
- Aviz pentru documentația privind pierderile tehnologice utilizate la calculul prețurilor și tarifelor energiei termice, întocmită de S.C. Centrala Electrică de Termoficare Hidrocarburi S.A. pe baza bilanțului termoenergetic în SACET din localitatea Arad, pentru anul 2023;
- Aviz pentru documentația privind pierderile tehnologice utilizate la calculul prețurilor și tarifelor energiei termice, întocmită de Societatea Termica Brad S.A., pe baza bilanțului energetic în sistemul de alimentare centralizată cu energie termică din localitatea Brad, pentru anul 2023.
- Ordinul privind aprobarea tarifului pentru achiziția serviciilor de sistem pentru operatorul de transport și sistem Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” - S.A. aplicabil de la 1 septembrie 2024;
- Ordinul pentru modificarea Contractului-cadru dintre Operatorul schemei CfD și Contrapartea CfD, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 52/2024;
- Ordinul pentru modificarea Metodologiei de determinare și colectare a contribuției aferente contractelor pentru diferență, aprobate prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 51/2024;
- Ordinul pentru modificarea unor ordine ale președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei;
- Ordin privind abrogarea unor dispoziții din Procedura de confirmare a dreptului de participare la piețele de energie electrică/gaze naturale din România a unor persoane juridice străine având sediul social într-un stat membru al Uniunii Europene;
- Decizie privind modificarea Deciziei ANRE nr. 601/16.03.2023 de confirmare a dreptului de desfășurare în România activitatea de trader de gaze naturale, operatorului economic D. TRADING D.O.O., în sensul prelungirii duratei de valabilitate a acesteia.

## Din activitatea Consiliului Consultativ al ANRE

*În data de 05.08.2024, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire la următorul proiect:*

Proiect de Ordin privind stabilirea ratei reglementate a rentabilității capitalului investit aplicată la aprobarea tarifelor pentru serviciile de transport și distribuție ale energiei electrice și gazelor naturale, pentru a cincea perioadă de reglementare.

*În data de 12.08.2024, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire la următorul proiect:*

Proiect de Ordin și referat de aprobare pentru modificarea și completarea Metodologiei de determinare și colectare a contribuției aferente contractelor pentru diferență, aprobate prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 51/2024.

*În data de 19.08.2024, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire la următoarele proiecte:*

Proiect de ordin și referat de aprobare privind Regulamentul pentru acordarea autorizațiilor pentru montarea, punerea în funcțiune, repararea și exploatarea sistemelor de repartizare a costurilor;

Proiect de ordin și referat de aprobare pentru modificarea Ordinului Președintelui ANRE nr.118/2023 privind aprobarea tarifelor și contribuțiilor bănești percepute de ANRE în anul 2024.

*În data de 26.08.2024, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire la următoarele proiecte de ordine:*

Proiect de ordin și referat de aprobare privind tariful pentru achiziția serviciilor de sistem pentru operatorul de transport și sistem Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” - S.A. aplicabil de la 1 septembrie 2024;

Proiect de ordin și referat de aprobare pentru modificarea Contractului-cadru dintre Operatorul schemei CfD și Contrapartea CfD, aprobat prin Ordinul președintelui ANRE. 52/2024.

## Ordine emise și publicate în Monitorul Oficial

◇ *Ordinul ANRE nr. 55/06.08.2024 privind stabilirea ratei reglementate a rentabilității*

- capitalului investit aplicată la aprobarea tarifelor pentru serviciile de transport și distribuție ale energiei electrice și gazelor naturale, pentru a cincea perioadă de reglementare
- ◇ *Ordinul ANRE nr. 56/23.08.2024* de aprobare a tarifelor reglementate pentru prestarea serviciului de distribuție a gazelor naturale realizat de Societatea BTDCONSTRUCT & AMBIENT S.R.L.
  - ◇ *Ordinul ANRE nr. 57/28.08.2024* privind aprobarea tarifului pentru achiziția serviciilor de sistem pentru operatorul de transport și sistem Compania Națională de Transport al Energiei Electrice “Transelectrica” - S.A. aplicabil de la 1 septembrie 2024.
  - ◇ *Ordinul ANRE nr. 60/29.08.2024* pentru modificarea unor ordine ale președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei.
  - ◇ *Ordinul ANRE nr. 61/30.08.2024* privind abrogarea unor dispoziții din Procedura de confirmare a dreptului de participare la piețele de energie electrică/gaze naturale din România a unor persoane juridice străine având sediul social într-un stat membru al Uniunii Europene.

## Din activitatea departamentelor de specialitate

### A. Proiecte de reglementări supuse consultării publice

**Direcția reglementare piață angro de energie a supus consultării publice:**

- \* *Proiectul de Ordin privind modificarea și completarea Codului rețelei pentru Sistemul național de transport al gazelor naturale, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 16/2013.*
- \* *Proiectul de Ordin privind modificarea și completarea Metodologiei de determinare și monitorizare a supracompensării activității de producere a energiei electrice și termice în cogenerare de înaltă eficiență care beneficiază de schema de sprijin de tip bonus, aprobate prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 84/2013.*

**Direcția promovare surse regenerabile și cogenerare a supus consultării publice:**

- \* *Proiectul de Ordin privind modificarea Procedurii de confirmare a dreptului de participare la piețele de energie electrică/gaze naturale din România a unor persoane juridice străine având sediul social într-un stat membru al Uniunii Europene.*

## B. Rapoarte/date elaborate și publicate

- ⇒ **Direcția reglementări piață cu amănuntul de energie și monitorizare** a publicat:
- Anunț - Modele comunități de energie.
  - Lista producătorilor prevăzuți la art. 3 alin. (1) din Anexa nr. 11 la OUG nr. 27/2022, alții decât cei menționați la art. 23<sup>1</sup> alin. (2) din OUG nr. 27/2022 și a operatorilor economici care cumpără energie electrică, prevăzuți la art. 2 alin. (2) din Anexa nr. 11 la OUG nr. 27/2022 – actualizată conform art. 5 alin. (6) din Anexa nr. 11 la OUG nr. 27/2022, la data de 14.08.2024.
  - Stadiul încheierii de către clienții casnici a contractelor aferente furnizării gazelor naturale în regim concurențial la data de 31 iulie 2024.
  - Raportul privind rezultatele monitorizării pieței de energie electrică pentru luna mai 2024.
- ⇒ **Direcția investigații** a publicat:
- Scrisoare deschisă cu privire la obligațiile participanților la piață de a notifica folosirea tranzacționării electronice și accesul electronic direct ca urmare a modificării Regulamentului REMIT.
- ⇒ **Direcția licențe, autorizații** a publicat:
- Lista titularilor de autorizații pentru desfășurarea activităților de montare și/sau exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru încălzire și apă caldă de consum în imobile de tip condominiu - actualizată la data de 20.08.2024.
- ⇒ **Direcția promovare surse regenerabile și cogenerare** a publicat:
- Decizia ANRE nr. 1691 din 12 august 2024 privind stabilirea operatorilor economici care nu și-au îndeplinit cota obligatorie de achiziție de certificate verzi și a celor care nu și-au îndeplinit obligația legală de achiziție de certificate verzi din piața centralizată anonimă spot de certificate verzi pentru anul 2024, aferente trimestrului II;
  - Lista actualizată la data de 12.08.2024 cu operatorii economici care au obligație de achiziție de certificate verzi și numărul de certificate verzi pe care aceștia trebuie să le achiziționeze pentru îndeplinirea cotei obligatorii de achiziție de certificate verzi pentru *trimestrul II al anului 2024*.

# ANRE



Str. Constantin Nacu nr. 3

București, Sector 2

ROMÂNIA

020995

Tel: 021/327.81.74, Fax: 021/312.43.65

E-mail: [anre@anre.ro](mailto:anre@anre.ro)

[www.anre.ro](http://www.anre.ro)

[www.facebook.com/anreromania/](https://www.facebook.com/anreromania/)